



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de febrero de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas singularizadas de Médico de Cuidados Paliativos, Médico de Unidad del Dolor, Enfermero de Cuidados Paliativos y Enfermero de Unidad del Dolor, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2012060205)*

Apreciado error en la publicación de la Resolución de 2 de febrero de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas singularizadas de Médico de Cuidados Paliativos, Médico de Unidad del Dolor, Enfermero de Cuidados Paliativos y Enfermero de Unidad del Dolor, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, en el Diario Oficial de Extremadura número 30, de 14 de febrero de 2012, se procede a su oportuna rectificación:

En el Anexo, en los Vocales de la Comisión de Valoración de la Categoría Médico de Unidad del Dolor

Donde dice: "D. Alonso José Cardenal Galván"

Debe decir: "D. José Alfonso Cardenal Galván"

• • •